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THƯ KÊU GỌI
Kinh phí cải tạo, sửa chữa nhà bia ghi tên liệt sỹ phường Nam Tiến

 Kính gửi:                                     
- Các cơ quan Đảng, các đơn vị hành chính, sự nghiệp, lực lượng vũ trang trên địa bàn phường;
- Các Công ty, doanh nghiệp, Hợp tác xã; các nhà hảo tâm và toàn thể nhân dân phường Nam Tiến; Con em quê hương Nam Tiến đang sinh sống, công tác trong và ngoài nước.
Nhà bia ghi tên liệt sĩ phường Nam Tiến, nơi ghi nhớ công ơn của 110 chiến sỹ là những người con ưu tú của quê hương đã anh dũng hy sinh trong các cuộc kháng chiến vĩ đại của dân tộc, bảo vệ Tổ quốc. Để ghi nhớ công ơn to lớn đó, chính quyền, nhân dân phường đã xây dựng Nhà bia ghi tên liệt sĩ năm 2004. Gần 20 năm qua, Nhà bia ghi tên Liệt sỹ đã xuống cấp, mặc dù đã được tu sửa nhiều lần nhưng vẫn chưa tương xứng với sự phát triển chung của quê hương đặc biệt chưa đáp ứng được lòng mong mỏi của nhân dân.

Trong những năm qua, Đảng bộ, chính quyền, Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức đoàn thể, các tầng lớp nhân dân phường đã không ngừng phát huy truyền thống “Uống nước nhớ nguồn”; “Ăn quả nhớ người trồng cây”, luôn quan tâm, chăm sóc thương binh, bệnh binh, gia đình liệt sĩ, Mẹ Việt Nam anh hùng và những người có công với cách mạng.
Cuối năm 2021, với sự nỗ lực của chính quyền địa phương, được sự quan tâm của UBND tỉnh Thái Nguyên, UBND thành phố Phổ Yên đã quyết định phê duyệt đầu tư dự án nâng cấp cải tạo Nhà bia ghi tên Liệt sỹ với tổng mức đầu tư 2.334.045.659 đồng. Dự án đầu tư cải tạo, sửa chữa các hạng mục như: Nạo vét lòng hồ; xây kè bao xung quanh; rãnh thoát nước; sơn lại Nhà ghi bia và tượng đài; lát lại gạch; tôn nền sân; xây lại cổng, bồn hoa, cây cảnh; lắp đặt hệ thống cấp nước, cấp điện … Trong đó kinh phí hỗ trợ từ ngân sách trung ương 1tỷ đồng. Số tiền còn thiếu cần huy động là 1.334.045.659 đồng.
Vậy, Đảng ủy – HĐND – UBND – UB MTTQ phường Nam Tiến tha thiết kêu gọi sự đóng góp, ủng hộ nhiệt tình của cán bộ, công chức, viên chức, tập thể, cá nhân và toàn thể nhân dân phường, các cơ quan, doanh nghiệp cũng như các nhà hảo tâm, con em xa quê đang sinh sống, công tác ở trong và ngoài nước bằng tình cảm và trách nhiệm của mình đối với những người đã hy sinh cho sự nghiệp cách mạng của dân tộc, cho cuộc sống yên bình hôm nay.
 Để tham gia ủng hộ sửa chữa công trình Nhà bia ghi tên liệt sĩ phường Nam Tiến. Ban vận động thiết tha kêu gọi:

- Mỗi cán bộ, công chức, viên chức trong các cơ quan, đơn vị, tổ chức ủng hộ ít nhất 1 ngày lương.
- Các hộ gia đình ủng hộ tối thiểu 300.000đ/ hộ. (Đối với các hộ gia đình có hoàn cảnh khó khăn, gia đình chính sách mức đóng góp theo tinh thần tự nguyện).
- Các cơ quan, tổ chức, đơn vị, doanh nghiệp, tổ chức kinh tế đóng trên địa bàn, con em phường đang sinh sống, công tác ở trong và ngoài nước với lòng hảo tâm ủng hộ với tinh thần cao nhất.
Ban quản lý Quỹ đền ơn đáp nghĩa trân trọng ghi nhận, cảm ơn tin tưởng các cơ quan, ban, ngành, đoàn thể, tổ chức, các doanh nghiệp, các nhà hảo tâm và các tầng lớp nhân dân trong và ngoài phường sớm có những đóng góp thiết thực ủng hộ.
* Thời gian vận động:

Từ ngày phát động đến hết tháng 6/2022. Trong đó Tháng cao điểm từ 01/5/2022 đến 31/5/2022.

Mọi nguồn đóng góp xin chuyển về:
Tài khoản UBND phường Nam Tiến. Số tài khoản: 3722.0.1059560.00000 tại Kho bạc Nhà nước thành phố Phổ Yên

Hoặc chuyển trực tiếp về Ban quản lý Quỹ đền ơn đáp nghĩa phường Nam Tiến và Ban công tác Mặt trận các TDP. SĐT: 0919.122630,  Đ/c Nguyễn Thị Tuyết Hạnh – Công chức VHXH- Phó ban Thường trực - Thủ quỹ UBND phường Nam Tiến.

Xin trân trọng cảm ơn!

LỜI KÊU GỌI
Của Ủy ban MTTQ Việt Nam xã Nam Tiến
"Toàn dân đoàn kết, ra sức phòng, chống dịch bệnh Covid-19"  
    Kính thưa các đồng chí, các chiến sĩ lực lượng vũ trang; 
    Kính thưa toàn thể nhân dân xã Nam Tiến.
Kể từ khi đại dịch COVID-19 bùng phát đến nay, với quyết tâm chính trị cao của toàn Đảng, toàn dân, toàn quân trên địa bàn xã đã hành động quyết liệt, "Chống dịch như chống giặc", bước đầu đạt được kết quả rất quan trọng.

Dưới sự lãnh đạo của Đảng ủy, UBND xã, sự vào cuộc của các cấp, các ngành, Mặt trận Tổ quốc Việt Nam xã Nam Tiến và các tổ chức thành viên phát huy sức mạnh đại đoàn kết toàn dân tộc đã cơ bản kiểm soát được dịch bệnh, thực hiện được các nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, góp phần vào sự thành công cuộc bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV, đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2021-2026, được nhân dân đánh giá cao.

Tuy nhiên, hiện nay tình hình dịch còn những diễn biến rất phức tạp, đặc biệt là một số tỉnh giáp danh như tỉnh Bắc Giang, Bắc Ninh đang là ổ dịch có nguy cơ lây lan, bùng phát sang địa bàn. Từ ngày 27/4/2021, dịch nCoV-19 bùng phát trở lại lần thứ tư, diễn biến dịch bệnh có nguy cơ lây nhiễm trên địa bàn. 
Tại thị xã Phổ Yên, đến ngày 26/5/2021 đã có 01 ca nhiễm COVID-19 đang điều trị và hàng trăm ca F1, F2 đang phải cách ly tập trung, hàng trăm người đang phải cách ly tại nhà, hai khu dân cư đang phải phong tỏa, giãn cách xã hội.

Lực lượng ở tuyến đầu như ngành y tế, quân đội, công an, các tổ COVID-19 cộng đồng, tình nguyện viên... đang phải đối mặt với khó khăn, nguy hiểm. Nhiều tấm gương làm việc tận tụy, quên mình, xả thân vì nhiệm vụ, được cả cộng đồng, xã hội cảm phục, biết ơn. Các cấp ủy, chính quyền, các ngành đoàn thể từ xã đến cơ sở xóm, các khu dân cư đang  nỗ lực thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch bệnh cho nhân dân trên địa bàn.

Hưởng ứng Lời kêu gọi của Chủ Tịch Ủy ban TW MTTQ việt Nam, Uỷ ban MTTQ Việt Nam xã Nam Tiến kêu gọi:

Một là, các cơ quan, đơn vị, tổ chức, doanh nghiệp, đồng chí, chiến sĩ lực lượng vũ trang, người con và nhân dân đang làm việc, sinh sống học tập trong và ngoài địa bàn xã Nam Tiến phát huy tinh thần đoàn kết, trách nhiệm với cộng đồng, chấp hành nghiêm quy định của Chính phủ, ngành y tế và của chính quyền địa phương trong công tác phòng, chống dịch bệnh COVID-19, chung sức vì sức khỏe của cộng đồng, nỗ lực cao nhất để giữ được: Khu dân cư an toàn, xã an toàn, thị xã an toàn, tỉnh an toàn, cùng cả nước an toàn.

Hai là, phát huy truyền thống đoàn kết, tinh thần tương thân, tương ái của dân tộc, các tổ chức, doanh nghiệp, tập thể, cá nhân đang sinh sống làm việc ở trong và ngoài xã tiếp tục chung tay góp sức, ủng hộ tiền mặt hoặc vật chất và tinh thần để hỗ trợ cho công tác phòng, chống dịch COVID-19. Số tiền ủng hộ sẽ tập trung chủ yếu cho mua vaccine, trang thiết bị y tế; hỗ trợ cho các khu cách ly, điều trị bệnh nhân nặng; động viên lực lượng tuyến đầu phòng, chống dịch bệnh...

Mọi đăng kí ủng hộ của các tổ chức, cá nhân, nộp vào Tài khoản số: 3751.0.103 5686.00000, tại NH: Kho bạc Nhà nước Phổ Yên.
Tên tài khoản: Mặt trận Tổ quốc thị xã Phổ Yên hoặc gửi về cơ quan Ủy ban MTTQ xã Nam Tiến.
Địa chỉ: Ban Thường trực UBMTTQ xã Nam Tiến ( Đ/c  Hạnh – UV Thường trực)
Uỷ ban MTTQ Việt Nam xã Nam Tiến trân trọng cảm ơn các nhà hảo tâm, các tổ chức, cá nhân có nghĩa cử cao đẹp ủng hộ vật chất, tinh thần cho công tác phòng, chống dịch. UBMTTQ xã Nam Tiến cam kết tổng hợp đầy đủ các khoản ủng hộ của các tổ chức, cá nhân, công khai minh bạch, sử dụng đúng mục đích, đạt hiệu quả thiết thực.

Với tinh thần đại đoàn kết, triệu người như một, thống nhất ý chí và hành động, siết chặt tay nhau, phát huy tính sáng tạo, ý chí kiên cường của toàn thể nhân dân trong xã nhất định sẽ chiến thắng được dịch bệnh, bảo vệ an toàn sức khỏe cho nhân dân, cộng đồng, tiếp tục các mục tiêu kép phát triển kinh tế - xã hội, đem lại ấm no, hạnh phúc cho nhân dân. 
	Nơi nhận: 
- Thường trực Đảng ủy-HĐND-UBND xã;

- BTT Ủy ban MTTQ xã;

- Các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp, trường học lực lượng vũ trang, các tổ chức hội trên địa bàn xã;

- Cấp uỷ, chi bộ, Ban công tác MT các xóm;

- Lưu: MT.
	TM. BAN THƯỜNG TRỰC

CHỦ TỊCH

Nguyễn Viết Hồng


	
	


